
                                                  

                              ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΚΟΜΠ  

                                  20/10/2022 3.30μμ Χοιροκοιτία    

     7/22                                                                                    

     Παρόντες  όλοι πλην Νίκου Νικολάου 

     Ημερήσια Διάταξη: 

1. SFG Λάρνακα 2022 

KOA: O Φίλιππος θα γράψει επιστολή προς τον ΚΟΑ και θα ζητεί 

όπως, έστω και καθυστερημένα, να επιτραπεί η μεταφορά του 

κονδυλίου που προορίζεται για τους αγώνες εξωτερικού, στους 

Αγώνες των Μικρών Ομοσπονδιών. Ο Ερρίκος προειδοποιεί ότι το 

θέμα πρέπει να κλέισει πριν την 31η Οκτωβρίου. 

Ο Δήμος Λάρνακος με επιστολή του προς την ΚΟΜΠ ανακοινώνει ότι 

θα προσφέρει για τους αγώνες €200.                                                        

Η Τουριστική Εταιρεία Αναπτύξεως Λάρνακας  προσφέρει €800  και 

ζητεί  αποδεικτικά εξόδων και να προβληθεί το φιλμάκι της στο 

Opening Ceremony.                                                                                                   

Opening Ceremony: Θα γίνει στο playing area  του  Sunhall  το 

βράδυ της Δευτέρας στις 7.30μμ. Τις τσαντούλες με τα διαφημιστικά 

που θα δοθούν στους παίκτες τις ανέλαβε ο ΝΝ.                                                                          

Closing Ceremony: Θα γίνει την τελευταία μέρα στις 8.30μμ. Θα 

ρωτηθεί το ξενοδοχείο τι μπορεί να μας προσφέρει με €500.                                                              

Την Δευτέρα το πρωί θα γίνει η μεταφορά και το στήσιμο των 

τραπεζιών ( 9 τραπέζια και 4 κινέζικα) με φροντίδα των Κυριάκου και 

Ερρίκου.                                                                                        

Δελτίο τύπου: Το αναλαμβάνει ο Γ.Γεωργιάδης  μαζί με Ν.Νικολάου.                             

Ημερήσιο allowance των παικτών : Εγκρίνεται με πλειοψηφία το 

ποσό των €60 (3x€20) για κάθε παίκτη. Της ψηφοφορίας απείχαν οι 



Φίλιππος, Φρόσω και Γιώργος, επειδή όπως ανέφεραν είναι μέλη της 

ΕΟ και έχουν σύγκρουση συμφερόντων.                                                        

Δεν θα δοθούν traveling expenses.  

Η Φρόσω εισηγείται να γίνει  banner με το λογότυπο της ΚΟΜΠ, ΕBL 

και τους χορηγούς, πλην όμως η εισήγηση δεν υιοθετείται από την 

πλειοψηφία  του ΔΣ.                                                               

Πρέπει να υπάρξει πληροφόρηση για τους αγώνες στην ιστοσελίδα 

της ΚΟΜΠ.                                                                                                 

EBL:Ζήτησε από την ΚΟΜΠ 2 οθόνες  Smart TV , ένα υπολογιστή για 

το liveup, επιπλέον υπολογιστή και εκτυπωτή. Αναλαμβάνει η Φρόσω  

να φέρει το laptop της ομοσπονδίας. Extra οθόνη θα φέρει ο 

Φίλιππος. Ζήτησε επίσης: καρέκλες ψηλές , τραπεζάκια για τις  

vugraph operators. Nα υπάρχουν 4 πέννες για κάθε τραπέζι και 

μπλοκάκια σημειώσεων. Χρειάζονται 60 σημειωματάρια. Τα 

αναλαμβάνει ο Ερρίκος. Εγκρίνεται όπως στην τραπεζική κάρτα της 

ΚΟΜΠ να μεταφερθεί το ποσόν των €1000. 

Δείπνο: Θα παρατεθεί δείπνο για τον πρόεδρο και αξιωματούχους 

της EBL, τους δημοσιογράφους που προσκλήθηκαν και ελπίζεται να 

παρευρεθούν και βουλευτές της Επιτροπής Παιδείας. Υπολογιζόμενη 

δαπάνη €600. 

 

2. Φεστιβάλ 2023 

Το flyer ανατέθηκε στην Μόνικα που έκανε και το flyer για το περσινό 

φεστιβάλ. Το προσχέδιο εγκρίνεται από το ΔΣ.                                                                                                   

Η Φρόσω ανάφερε ότι σε επικοινωνία που είχε με την Talia Lebel, 

αυτή ζήτησε να γίνει γραπτή συμφωνία για να μας φέρει παίκτες από 

το Ισραήλ. Η Φρόσω προτείνει : 

α) να της προσφερθεί δωμάτιο στο ξενοδοχείο free εφόσον 

συμπληρώσει  25 δωμάτια 

β) κάλυψη του εισιτηρίου πτήσης της 

γ) entry fees free 

Όχι λεωφορεία για μεταφορά  των συμμετεχόντων από το 

αεροδρόμιο  στο ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο. 

Οι όροι αυτοί να σταλούν στην Talia  με email. 



Το ΔΣ θα αποφασίσει στην επόμενη συνεδρία κατά πόσον θα 

διαφημίσει το Φεστιβάλ 2023 στο bulletin του Ισραήλ. Η χρέωση 

ανέρχεται στα €250. Από την περσινή διαφήμιση προέκυψαν σίγουρα 

δυο ζεύγη που πλήρωσαν €340 για την συμμετοχή τους στα Open 

Ρairs. 

 

3. ΕΓΣ 2022 

Αποφασίζεται να γίνει στις 24 Νοεμβρίου 2022  είτε στο Ολυμπιακό 

Μέγαρο, ύστερα από εισήγηση του Γ.Γεωργιάδη -σχετικά θα 

επικοινωνήσει ο Ερρίκος- είτε στην Λεμεσό, ύστερα από εισήγηση 

του Φίλιππου ή στα Λεύκαρα, ύστερα από εισήγηση του Κυριάκου.                   

Ο Όμιλος Ρ3Α της Πάφου, ο οποίος είναι συνδεδεμένο μέλος της 

ΚΟΜΠ, μπορεί να παρευρεθεί με καθεστώς παρατηρητή. 

 

4. Ανανέωση Ιστοσελίδας ΚΟΜΠ 

Υποβλήθηκε  μόνο μια προσφορά που έφερε η Φρόσω ενώ για την 

ανάθεση της εργασίας θα ήταν καλό να είχαμε δυο-τρεις προσφορές. 

Ο Φίλιππος αναλαμβάνει να φέρει ακόμα μια προσφορά για σκοπούς 

σύγκρισης. 

 

5. Διαγωνισμός  Open Pairs ΠΑΥΛΟΣ ΑΣΤΡΑΙΟΣ 2022 

Ο Π.Μακρής, πρόεδρος του Ομίλου Μπριτζ Λευκωσίας, ανακοινώνει 

ότι ο διαγωνισμός θα γίνει, χάρις στην επικοινωνία που είχε ο 

Κ.Ιωάννου, πρόεδρος του Ομίλου Αγίου Ανδρέα,  με το ξενοδοχείο 

Κλεοπάτρα,  στις 19 Νοεμβρίου μέρα Σάββατο και ώρα 3.30μμ στο 

ξενοδοχείο Κλεοπάτρα (αίθουσα Μακεδονία).                                              

Για τον διαγωνισμό θα ετοιμαστεί σύντομα το σχετικό flyer, το οποίο 

αναλαμβάνει να κάνει ο Ε.Λεωνίδου. Ο ΠΜ παρακαλεί στο flyer να 

αναγράφονται ευχαρίστίες προς τον Όμιλο Αγίου Ανδρέα, ότι τα 

κύπελλα θα τα προσφέρει η Αλέκα Αστραίου και ότι το parking είναι 

free. Η χρέωση για τον διαγωνισμό θα είναι €12.                                                      

Ο Φίλιππος  επισημαίνει ότι ο τρόπος που γίνεται ο διαγωνισμός δεν 

συνάδει με τους κανονισμούς για τα gold master points και θα έπρεπε 

να γίνεται σε δυο sessions  με προκριματικό. Αποφασίζεται τον 



επόμενο χρόνο να επανεξεταστεί ο τρόπος με τον οποίο διεξάγονται 

οι διαγωνισμοί της ΚΟΜΠ.  

Ο Φίλιππος εισηγείται όπως διοργανωθεί ένας διαγωνισμός  προς 

τιμή του Καλαβανά.  

                  

6. Πιστοποιητικά Υγείας 

Δεν υπάρχει τίποτε νεώτερο, πρέπει να σταλούν τα κύρια σημεία των 

επιχειρημάτων μας στους βουλευτές της Επιτροπής Παιδείας. Ο 

Φίλιππος και ο Δ.Σ. ανάφεραν ότι μίλησαν με κάποιους βουλευτές  

για το θέμα. 

 

7. Άλλα Θέματα 

Οι εισπράξεις από το ANNUAL CUP 2022 που ανέρχονται σε €400, 

αποφασίζεται να δοθούν: €200 στον Όμιλο ΖΗΝΩΝ της Λάρνακας και 

€200  στην ΚΟΜΠ. 

 

 

Ο Πρόεδρος                                                              Η Γραμματέας 


